
НОВО! СТАНИ ЧАСТ ОТ USIT CLUB ВЪВ VIBER

 10 дни САЩ, Антигуа и Барбуда, Барбадос, Сейнт Лусия,
Мартиника, Сейнт Китс и Невис - 10D050

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: CELEBRITY
КОРАБ: CELEBRITY EQUINOX 

ЦЕНИ
Офертата за този круиз е изтекла, но може да потърсите друг подходящ за вас круиз в нашите над 2000 актуални оферти

 

ВИЖ ВСИЧКИ ОФЕРТИ 

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
Всички цени, посочени към маршрутите на Celebrity са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в избраната каюта за периода на целия круиз;
хранене на борда на кораба - 24-часов непрекъснат режим
24-часов румсървис в каютите;
някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
ежедневно почистване на каютите;
разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
ползване на фитнес център

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на вашата туристическа агенция;
брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
такса обслужване и парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

              - $18 на човек на ден за всички пасажери, настанени в стандартни каюти

              - $19 на човек на ден за всички пасажери, настанени в Concierge и Aqua Class каюти

              - $23 на човек на ден за всички пасажери, настанени в апартаменти Retreat

напитките, закупувани от баровете на кораба, напитките в минибара в каютата; напитките, поръчвани чрез румсървиса;
такса резервация на човек за следните специализирани ресторанти: азиатски, френски, италиански, латино-ресторанти; суши бар; тепаняки – японска кухня;
стекхаус. Храната в основното менюто на съответния ресторант НЕ се заплаща допълнително. В случай на екстри – цените за тях са изрично посочени в

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

https://chat.usit.bg/viber?context=crusit-len
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/celebrity-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/celebrity-equinox
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/celebrity-cruises
https://crusit.bg/kruizi


менюто;
всякакви услуги с индивидуален характер;
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина"  - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случаи на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
При подаването на онлайн заявката за резервация, съответно при сключването на договор за круизно пътуване в офис на ЮЗИТ Калърс съгласно т. 11, ЮЗИТ
Калърс обикновено изисква заплащане на депозит в следните размери:
- За круизи с продължителност до 5 нощувки – левовата равностойност на 156,46 лв. / 80 € на човек ;

- За круизи с продължителност между 6 и 8 нощувки – левовата равностойност на 391,17 лв. / 200 € на човек ;

- За круизи с продължителност от 9 нощувки нагоре – левовата равностойност на 704,10 лв. / 360 € на човек ;

Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване не по-късно от  50 дни преди началната дата на пътуването .
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Круизи с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - 48,90 лв. / 25 € на човек;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 156,47 лв. / 80 € на човек;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За круизи с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 75 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 74 и 61 дни преди отплаване -  50% от стойността на круиза;
Между 60 и 31 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
30 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - 704,10 лв. / 360 € на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.

Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.

Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Celebrity EQUINOX 





Брой пътници: 2850 Брой екипаж: 1250
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2009
Полезен обем: 122.00 Ширина: 37.00
Дължина: 317.00 Скорост: 24.00
Електрическо напрежение: 110/220

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Celebrity EQUINOX е вторият от петте кораба от клас Solstice. Премиерата на плавателния съд беше през 2009 година и не разочарова никой, защото
носеше всички белези на Solstice концепцията - множество заведения за хранене (включително Спа ресторантът Blu и континенталният Murano,
сладоледена къща и Coffe shop), голям брой каюти с балкон. В същото време корабът запазва елементи от класическата визия преди
комерсиализaцията на круизните лайнери и откритата палуба е със зелена, естествена трева. Подобни нотки се откриват почти навсякъде в кораба:
от арт-оформлението на Ensemble Lounge на 5-та палуба до предназначеният само за възрастни басейн Solarium pool на 12-та палуба и украсената с
живи растения стена и фонтан с водоскоци до басейна.

Членовете на екипажа са винаги приветливи и лесно откриваеми. Откъдето и да бъде погледнат EQUINOX излъчва лукс и усещане за хотел от най-
висока класа. Светлината и изчистеният дизайн, хармонията в съчетаването на различни елементи са ненадминати и трудно ще откриете подобни
на другите големи круизни кораби.

Каюти

http://www.celebritycruises.com/ships/celebrity-equinox


На борда на Celebrity EQUINOX има 1443 каюти разделени в 11 основни категории. Размерите варират от 17-18 кв.м. на вътрешните каюти до
впечатляващите 120 кв.м. на Penthouse апартаментите снабдени с балкони от 36 кв.м.

⚓ Вътрешните, външните и каютите с балкон са решени в светло кафяви стени, бяло спално бельо и тапицерии в червен и екрю цветове.
Разполагат с кът за почивка, бюро, сейф и големи снимки в рамки. Гардеробите са снабдени с достатъчно закачалки, чекмеджета и кутии, в които
да поберете багажа си. Телевизорите са с плосък екран и са интерактивни, и макар да не са от последно поколение, можете да си направите
резервация за някой от специализираните ресторанти, да се запишете за брегова екскурзия, да проверите бордната си сметка или да гледате филм.
Има канали на английски, френски и испански език, както и рекламният канал на кораба.

Всички каюти са снабдени с европейски и американски контакти.

Баните са удобни, с душ кабини с прозрачни прегради, мивка, голяма тоалетка и голямо огледало. Има множество рафтчета и няколко шкафчета, в
които да приберете нещата си. Настилката е теракот.

⚓ Каютите от Concierge клас  (283 на брой) са идентични с обикновените каюти с балкон, но са с по-добро разположение - на по високите палубите, в
задната част на кораба и т.н. Пасажерите от Concierge клас каюти се ползват с предимство при чек-ин, посрещат ги с шампанско, свежи плодове и
цветя, в банята имат луксозни халати, хидромасажен душ и по-богато рум сървиз меню за закуска; слизат с предимство от кораба по дестинациите.
През 2012 година към Concierge клас услугите бяха добавени безплатни кафе и сокове на борда преди отплаване.

⚓ Каютите от Aqua клас  (130 на брой) също не се различават от обикновените каюти с балкон, но пасажерите имат безплатен достъп до зоната за
почивка AquaSpa с отопляеми теракотни шезлонги и изглед към океана; до Персийската градина преди и след СПА процедури и до ресторант Blu.
Други придобивки за пасажерите в Aqua клас са пухкави халати и кърпи, по-луксозни продукти за баня (включително спрей за крака, балсам за
устни). По време на круиза ежедневно се предлагат студен чай, вода и хапки, както и подобрено (и здравословно) рум сървиз меню. В банята има
СПА продукти, а душът е с 5 варианта за настройка.

На Celebrity Equinox има четири категории апартаменти.

⚓ Sky Suites - 44 на брой, с площ от 28 кв.м. и балкон - 7 кв.м. Апартаментите са с по-големи телевизори, мини бар и вана в банята.

⚓ Celebrity Suites - 12 на брой, с площ от 37 кв.м. и балкон - 10 кв.м. Спалнята и холът в тези апартаменти са разделени по-отчетливо, има два
телевизора - един в спалнята и един 52-инчов в хола, който е част от съраунд система.

⚓ Royal Suites - 8 на брой, с площ от 55 кв.м. и балкон - 15 кв.м. Апартаментите разполагат с мокър бар, трапезария с маса за хранене, а на балкона
има джакузи.

⚓ Penthouse Suites - 2 на брой, с площ 120 кв.м. и балкон - 36 кв.м. Апартаментите са с френски плъзгащи се прозорци, които водят към балкона,
голяма спалня, баня решена в мрамор (+ 26 инчов телевизор), отделен хол, пълен бар и пиано. На балкона освен джакузи има и мека мебел за
почивка.

Всички апартаменти са с иконом, опция за сервиране на обяд и вечеря в каютата, както и безплатни еспресо и капучино, ордьоври вечерно време и
много други есктри.

За семействата има 4 Семейни апартамента с площ 54 кв.м., с две отделни спални и обща баня. От стандартните вътрешни, външни и каюти с
балкон има 121, които са свързани и също са подходящи за семейства.

Трийсет са каютите (от вътрешни до апартаменти) за хора с двигателни затруднения.

ГАСТРОНОМИЯ

Философията на Soctice class корабите по отношение на храната е пасажерите да имат богат избор от заведения на борда, в които да се хранят.

Основните ресторанти на EQUINOX са два: Silhouette Dining Room  и бюфетът Oceanview Cafe. Ресторант Blu също е един от основните, но до него
имат достъп само пасажерите от Aqua class каютите и апартаментите.

Специализираните ресторанти са Pan-Asian Silk Harvest, Italian/American Tuscan Grille, Murano Restaurant. Заведенията с малко по-непретенциозна
обстановка са Bistro on Five, Cafe al Bacio, The Gelateria, The Mast Grill и Тhe AquaSpa Cafe.

Ресторанти без допълнително заплащане:

★ Silhouette Dining Room

Ресторантът е просторен и светъл, с високи тавани и много възможности за конфигуриране на масите. Пасажерите могат да се хранят рано - от
18:15 часа или късно - от 20:45 часа. Тези, които не искат да се ангажират с час, могат да изберат опцията Celebrity Select Dining. В този случай
пасажерите отиват в ресторанта по всяко време между 18:00 и 21:00 часа и чакат да се освободи маса, за да бъдат настанени.

Менюто в ресторанта е класическо: предястия, салати и супи, основни ястия и накрая десерти и сирена. Храната се приготвя от качествени продукти
и е доста разнообразна и вкусна. Ястията се променят всеки ден, готвачите обикновено редуват червено месо (свински стекове, агнешко),
следващият ден птиче месо, морски дарове и вегетариански ястия. Ако нищо от основното меню не ви допада, винаги имате избор от други ястия
(от супи до десерт).

Вегетарианските ястия в менюто са описани с допълнения като: ястие без глутен, ястие без захар, ястие без млечни продукти и т.н. Сомелиери
предлагат разнообразие от вина (на бутилка или чаша). Пасажерите без включен пакет за напитки плащат цената във винената листа.



Silhoutte Dining Room работи за закуска и вечеря през дните, които корабът е на пристанище, и за закуска, обяд и вечеря в дните, когато корабът е в
открито море.

★ Oceanview Cafe

Бюфетът се намира на 14 палуба и е отворен 24 часа. Храна се сервира до 01:00 часа през нощта. Работи за закуска, обяд и вечеря и е добра
алтернатива на Silhouette Dining Room с неформална обстановка. Менюто е богато и пасажерите имат избор от горещи предястия, пица, паста, суши,
индийски ястия, сандвичи, богата гама от салати, среднощни закуски, сладолед. Още едно предимство на бюфета е откритото пространство в
задната част на ресторанта, където е спокойно, има кътчета предназначени за хапване и наблизо е Ocean View Bar.

Специализирани ресторанти (срещу допълнително заплащане):

По-голямата част от специализираните ресторанти са разположени на Палуба 5 (палубата със забавленията).

★ Murano ($45) - предлагат богата френска и континентална кухня.

★ Tuscan Grille ($35) - сервират много вкусна северно-италианска кухня.

★ Silk Harvest ($30) - пан азиатски ресторант; обстановката напомня на повечето азиатски ресторанти; храната е вкусна, но не и превъзходна.

★ Bistro on 5 - възможно най-евтиният вариант сред платените ресторанти ($7). Палачинките в Бистрото са превъзходни. Имате богат избор от
солени и сладки палачинки. В цената влизат и всички салати и супи.

★ Cafe al Bacio - най-подходящото място, ако искате закуска, а не храна с основни ястия и т.н. При поръчка на еспресо, от заведението сервират
като комплимент безплатни сладки, кексчета.

Съвсем близо се намира и Gelateria, където срещу няколко долара можете да хапнете сладолед във вафлена фунийка.

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Барове, свободно време и релакс:

Sunset Bar - приятно място да се насладите на разхладителна напитка с прекрасна гледка от задната част на кораба.
От другата страна на казиното е отвореният 24 часа винен бар Cellar Masters wine lounge.
Martini Bar на 4 палуба е едно от най-посещаваните заведения за питие преди вечеря. За настроените за нещо по-свежо и леко Molecular Bar на 5
палуба е правилното място. Ако може да се каже, че има "здравословни" алкохолни коктейли, то те се сервират в този бар. Менюто е съставено
от 10 специални коктейла, които се приготвят с помощта на билки, чайове, пресни плодове и зеленчуци, дори печен ананас. Алкохолните
напитки са само висок клас, а цената на всички коктейли е $12 с изключение на Celebrity Signature Cocktail, който е $20.
Michael's Club  е мястото за любителите на бирата. Заведението е обзаведено като библиотека от 19 век и предлага голямо разнообразие от
бутилирана бира. Често има музика на живо.
Sky Observation Bar & Lounge - на високата 14 палуба заведението предлага прекрасни гледки, а обстановката напомня елегантна бална зала. На
официалната вечер, с костюм или бална рокля, с мартини в ръка ще се почувствате като във филм за Джеймс Бонд.

 

УСЛУГИ НА БОРДА

Спорт, релакс и забавления

На борда ще намерите страхотни заведения, развлекателни и спортни съоръжения и програми, които ще направят всеки един от дните на кораба
вълнуващ.

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Ако сте настроени за нещо по пикантно можете да пробвате комедийното шоу на Палуба 4 в Sin City. Представлението не е подходящо за деца.
Находчиви комици, придружени от оскъдно облечени жени изпълняват  водевили, с които са спечелили доста награди в родният им Лас Вегас.
Хуморът е изцяло в американски стил.

В Equinox Theater всяка вечер има представление в типичен круизен стил. Програмата се изнася два пъти непосредствено след  приключване на
двата периода за вечеря - ранния и късния. Представленията включват певци и музиканти, магове, театрални постановки. Вечерните шоу програми
са доста посещаеми.

Казиното на 4 палуба предлага стандартния набор от игри: слот машини, рулетка, зарове, блекджек и покер с три карти.

Близо до казиното се намира нощният клуб Quazar, който се посещава от по-младите пасажери.

 

за оправяне:



 

Всеки аспект на борда на Celebrity Edge е изпипан до съвършенство, дори когато става въпрос за начина, по който ще Ви отведе от кораба на брега.
"The Destination Gateway" ви осигурява модерен луксозен комфорт на всяка крачка от пътя ви до брега.

Magic Carpet - подвижна палуба от външната страна на кораба за едно различно и нестандартно изживяване в зависимост на кой дек се намира.

Сред най-забележителните места на борда e 90-тонна платформа с размерите на тенис корт,  която е захваната отстрани на кораба. Наречена
Магическото килимче, тази платформа ще се движи нагоре и надолу по кораба, достигайки до височина от 13 етажа над морското
равнище.Английски архитект, създател на хотелът в Дубай “Burj al Arab”, дава идеята за чудната платформа.

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Спортно игрище – пригодено за игра на баскетбол, футбол, волейбол
Пътека за тичане на открито , която обхваща две палуби, на които са разположени терасите и плувните басейни
Фитнес – добре оборудван фитнес с голям брой уреди за различни типове тренировки.
Групови занимания по аеробика и фитнес
Джакузита
Басейни – С големина около 23 м. басейнът е достъпен за всички. Това е и най-големият басейн на круизен кораб, а двете горещи джакузита,
под формата на чаша Мартини и разположени високо над басейна, ще ви накарат да се отпуснете.

Celebrity Edge продължава традицията да предлага закрит басейн и солариум, където възрастните могат да се отпуснат в модерен луксозен стил.

Допълнителна такса се плаща за:

Спортни тренировки и уроци: индивидуални фитнес тренировки с инструктор; уроци по танци, йога, пилатес.
СПА център  и всички процедури в него
PlayStation игри
4D кино
Маникюр, педикюр, фризьор

Каюти
VERANDA (PARTIAL VIEW) - КАЮТИ С БАЛКОН С ОГРАНИЧЕНА ГЛЕДКА - V3

AQUA SKY SUITE - AS

PRIME CONCIERGE CLASS – ВИП КАЮТИ - КАТЕГОРИИ C1

SUNSET CONCIERGE CLASS - АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ SC

SUNSET VERANDA - КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ SV

ULTRA DELUXE VERANDA - КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ UV

PRIME VERANDA - КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ V1

VERANDA - КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ V2

AQUA CLASS АПАРТАМЕНТ - A2



GUARANTEE DELUXE - ГАРАНТИРАНА ДЕЛУКС КАЮТА - W

GUARANTEE AQUACLASS - ГАРАНТИРАН АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ XA

GUARANTEE CONCIERGE CLASS - ГАРАНТИРАН АПАРТАМЕНТ - XC

HS

C3

C4

V4

V5

INSIDE GUARANTEE - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ Z

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
Celebrity, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



PRIME INSIDE STATEROOM - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ ОТ I1

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

INSIDE STATEROOM - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ I2

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

OCEANVIEW GUARANTEE - ВЪНШНА ГАРАНТИРАНА КАЮТА-КАТЕГОРИЯ Y

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
Celebrity, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



PRIME OCEAN VIEW STATEROOM - ВЪНШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ O1

Външните каюти от този клас разполагат с всички стандартни удобства на настаняване.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

OCEAN VIEW STATEROOM - ВЪНШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ O2

Външните каюти от този клас разполагат с всички стандартни удобства на настаняване.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

GUARANTEE VERANDA - ГАРАНТИРАНА КАЮТА С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ X

Външните каюти с балкон са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички
стандартни удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните
предложения на Celebrity, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с балкон, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 18 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



DELUXE VERANDA - КАЮТА С БАЛКОН – КАТЕГОРИИ DV

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 18 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Kякои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

CONCIERGE CLASS – ВИП КАЮТИ - КАТЕГОРИИ C2

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Concierge Class каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17.75 м2; балкон: 3.90
м2
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар, кът с маса и диван
 Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

PRIME AQUACLASS - КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ А1

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Aqua Class каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 18 кв.м.и балкон с
площ 5 кв.м.;
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар, кът с маса и диван
 Безплатен достъп до зоната за почивка AquaSpa с отопляеми теракотни шезлонги и изглед към океана;
 Безплатен достъп до Персийската градина преди и след СПА процедури и до специализиран ресторант Blu;
 Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Каюти от категория А1 и А2 са разположени на палуба 11

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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SKY SUITE - АПАРТАМЕНТ – КАТЕГОРИИ S1

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Sky Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 28 кв.м.и
балкон с площ 7.3 кв.м.;
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина с хидромасажен душ и вана,
интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар, кът с
маса и диван
  Посрещане с шампанско, свежи цветя и плодове;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Апартаментите от категория S1 и S2 са разположени на палуби 6, 7, 8, 9, 10, 11 и 12.

SUNSET SKY SUITE - АПАРТАМЕНТ – КАТЕГОРИИ SS

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Sky Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 28 кв.м.и
балкон с площ 7.3 кв.м.;
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина с хидромасажен душ и вана,
интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар, кът с
маса и диван
  Посрещане с шампанско, свежи цветя и плодове;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Апартаментите от категория S1 и S2 са разположени на палуби 6, 7, 8, 9, 10, 11 и 12.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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CELEBRITY SUITE - ГОЛЯМ АПАРТАМЕНТ – КАТЕГОРИЯ CS

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Celebrity Suitе се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Просторни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 43.39 м2. и
балкон с площ 7.3 кв.м.;
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина с хидромасажен душ и вана,
плоскоекранен интерактивен телевизор, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф, сешоар, кът с маса и диван
  Посрещане с шампанско, свежи цветя и плодове;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

ROYAL SUITE - КРАЛСКИ АПАРТАМЕНТ – КАТЕГОРИЯ RS

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Той разполага с балкон с джакузи и шезлонги, всекидневна и
трапезария, стая-гардероб, баня с масажна вана , два телевизора с DVD система. Спалнята в кралските
апартаменти е отделна стая, оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи
от египетски памук и тоалетка с огледало.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Royal Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 49.98 м2;
балкон: 18.12 м2.;
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина с хидромасажен душ и вана,
интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар, кът с
маса и диван
  Посрещане с шампанско, свежи цветя и плодове;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



PENTHOUSE SUITE - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ – КАТЕГОРИЯ PS

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Той разполага с  балкон с джакузи  и шезлонги, всекидневна и
трапезария, стая-гардероб, баня с масажна вана , два телевизора с DVD система. Спалнята в кралските
апартаменти е отделна стая, оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи
от египетски памук и тоалетка с огледало.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Каютата е оборудвана с двойно легло със специален матрак, плюшени възглавници и чаршафи от египетски
памук;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина с хидромасажен душ и вана,
интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар, кът с
маса и диван.  Спалнята и холът в тези апартаменти са разделени по-отчетливо, има два телевизора - един в
спалнята и един 52-инчов в хола, който е част от съраунд система;
  Посрещане с шампанско, свежи цветя и плодове;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Апартаментите от категория RS са разположени на палуби 10 и 11

Палуби
Палуба 3 - Plaza Deck

На палуба 3 са разположени вътрешни каюти - категория 12, външни каюти - категория 8 и външни каюти за хора със затруднени двигателни способности -
категория 8; Основният ресторант Silhouette; Passport Bar; Equinox Theater, фоайето на кораба, където се намират Рецепция и бюрото за брегови екскурзии.

Палуба 4 - Promenade Deck

На палуба 4 са разположени: второ ниво на основния ресторант Silhoutte, Gastrobar, нощен клуб Quazar, казиното Fortune, Martini Bar, бар Crush, Equinox Theater,
луксозни бутици.

Палуба 5 - Entertainment Deck

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



На палуба 5 са разположени: фото галерия, луксозни бутици, арт галерия, няколко ресторанта: Bistro on Five, Cafe Albacio & Gelateria, Michael's Club, Murano, Blu, Silk
Harvest, Tuscan Grille.

Палуба 6 - Continental Deck

На палуба 6 са разположени: Selebrity iLounge - както става ясно от името му, Selebrity iLounge е мястото където ще можете да използвате интернет, да слушате
музика и гледате клипове използвайки устройства с марката Apple; външни каюти за хора с двигателни затруднения (2B), външни каюти (2B), каюти с балкон (2B,
1A, 2C, 2D), 8 каюти с голяма тераса - в задната част на кораба (SV), 2 апартамента Sky Suite (S1).

Палуба 7 - Sunrise Deck

На палуба 7 са разположени вътрешни каюти (категория 11), външни каюти (категория 7), външни каюти за хора с двигателни затруднения (2B), външни каюти с
блакон (2B, 1A, 2A), 8 каюти с голяма тераса - в задната част на кораба (SV), 2 семейни апартамента с балкон (FV), 2 апартамента Sky Suite (S1).

Палуба 8 - Vista Deck

На палуба 8 са разположени вътрешни каюти за хора с двигателни затруднения (категория 10), вътрешни каюти ( категория 10), външни каюти (категория 7),
каюти с балкон (1A, 1B, 1C), 8 каюти с голяма тераса - в задната част на кораба (SV), 2 семейни апартамента с балкон (FV), 2 апартамента Sky Suite (S1).

Палуба 9 - Panorama Deck

На палуба 9 са разположени: зала за игра на карти, вътрешни каюти за хора с двигателни затруднения (категория 9), вътрешни каюти (категория 9, 10), каюти с
балкон (1A, 1B), каюти с балкон Concierge Class (категория C1, C2, C3), 2 апартамента Sky Suite (S1).

Палуба 10 - Sky Deck



На палуба 10 са разположени: библиотеката, вътрешни каюти (категория 9), каюти с балкон Concierge class за хора с двигателни затруднения (C3), каюти с балкон
Concierge class (C1, C2, C3), 2 апартамента Sky Suite (S1), 6 апартамента Celebrity Suite (CS), 4 апартамент Royal Suite (RS).

Палуба 11 - Penthouse Deck

На палуба 11 са разположени: втори етаж от библиотеката, вътрешни каюти (категория 9), каюти с балкон Concierge Class (C1, C2), каюти с балкон Aqua Class за
хора с двигателни затруднения (А2), каюти с балкон Aqua Class (А1, А2), 4 апартамента Sky Suite (S1, S2), 6 апартамента Celebrity Suite (CS), 4 апартамент Royal
Suite (RS), 2 апартамента Penthouse Suite (PS).

Палуба 12 - Resort Deck

На палуба 12 са разположени: каюти с балкон Concierge class (C1, C2), 4 апартамента Sky Suite за хора с двигателни затруднения (S2), апартаменти Sky Suite (S1,
S2); клуб Canyon Ranch Spa Club, Spa Cafe, фитнес център и зона за почивка Persian Garden, солариум, три басейна, 6 джакузита, фризьорски салон, бар и кафе.

Палуба 14 - Lido Deck

На палуба 14 са разположени: Sky observation Lounge, конферентен център, Mast Grill, Mast Bar, джогинг алея, Oceanview Cafe и Oceanview Bar.

Палуба 15 - The Lawn Club Deck



На палуба 15 са разположени: баскетболно игрище, тийн клуб X Club - за пасажери на възраст между 12 и 17 години, детски клуб Fun Factory - за пасажери на
възраст между 3 и 11 години, Ship Mates - специално за деца между 3 и 5 годинки, Hot Glass Show - истинска работилница за изработване на стъклени изделия, в
която и гостите на кораба могат да опитат възможностите си, The Lawn Club, Sunset Bar, зала за видео игри.

Палуба 16 - Solstice Deck

Палуба 16 е най-подходящото място за сутрешна йога или за спокойна следобедна почивка, а защо не и за романтично съзерцание на звездите след вкусна
вечеря.
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